

Előterjesztés
Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete ülésére

Tárgy: Döntés a 2015.évi költségvetés XVII. Szociális védelem fejezete terhére biztosítandó önkormányzati kiadásokról

Tisztelt Képviselő-testület!

I.

A költségvetési keretek felhasználásának áttekintése során megállapításra került, hogy a XVII. Szociális védelem fejezet terhére lehetőség van az alábbiak szerint részletezett, előre nem tervezett igények kielégítésére.

I./ A nyári gyermekétkeztetés mintájára az óvodás, általános- és középiskolás korosztály részére napi egyszeri melegétel biztosítása a téli szünetre, vagy annak egy részére megkönnyítené a szociálisan rászoruló családok helyzetét. A rendszeres gyermekvédelmi támogatásra szoruló gyermekek közül 960 fő tartozik a 4-18 éves korosztályokhoz. Egy - az Orosházi Kistérség Egyesített Gyermekjóléti Központja és Családsegítő Szolgálatára által elvégzett teljes körű igényfelméréssel meg kellene állapítani, hogy az érintett családok közül hányan igényelnék a téli szünetre a természetben nyújtott étel juttatást.

A Gyermek- és Diákélelmezési Intézmény a téli szünetre tervezi éves karbantartási munkáit, de a képviselő-testület ilyen irányú döntése esetén 2015. december 21., 22. 23. napjaira biztosítaná a főzést, és az étel ételhordóba történő kiosztását, december 28.,29.,30.,31. napokra pedig készétel konzervet biztosítana.

A kalkulált költség maximuma - az igények függvényében – a következők szerint alakulna:
960 fő x 440.- Ft x 7 nap = 2.956.800,- Ft

II.

Az Orosházi Kórház igazgatója az előterjesztéshez csatolt kérelemmel fordult a Képviselő-testülethez.

Kérelmében előadta, hogy a Kórház egy eddig bérelt, személyzeti ellátás biztosításához szükséges gép beszerzésére kapott - vissza nem térő lehetőségként - vételi ajánlatot. A berendezés vételára bruttó 1.356.920,- Ft.

A személyzeti ellátás színvonalának emelése érdekében az alábbi döntés meghozatalát javaslom.

I. Határozati javaslat

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete dönt arról, hogy

1./ a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő, óvodás, általános- és középiskolás korú gyermekek részére a téli szünet 7 napjára napi egyszeri étkezést biztosít, 2015. évi költségvetésének XVII. Szociális védelem fejezete terhére, az igényektől függően, 2.956.800,- Ft erejéig, a Gyermek-és Diákélelmezési Intézmény által.

2./ felkéri az Orosházi Kistérség Egyesített Gyermekjóléti Központja és Családsegítő Szolgálatát, hogy az érintett korosztályokhoz tartozó gyermekek családjainak körében

végezzen felmérést arra vonatkozóan, hogy igénylik-e az étkezés biztosítását, és vegyen részt a lebonyolításban.

Végrehajtásért felelős:

Kovács György irodavezető a lebonyolítás megszervezéséért
Godár Andrea irodavezető az önkormányzati költségvetési fedezet
biztosításáért

Határidő: értelem szerint

II. Határozati javaslat

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete dönt arról, hogy

1./ az Orosházi Kórház részére, vissza nem térítendő támogatásként, személyzeti ellátáshoz szükséges gép beszerzéséhez 1.356.920,- Ft-ot biztosít 2015. évi költségvetésének XVII. Szociális védelem fejezete terhére,

2./ felhatalmazza a Polgármestert a kapcsolódó dokumentum aláírására.

Végrehajtásért felelős:

Godár Andrea irodavezető az önkormányzati költségvetési fedezet
biztosításáért, és a költségvetés módosításon való átvezetéséért

Határidő: értelem szerint

Orosháza, 2015. november 24.



Dávid Zoltán
polgármester

Orosházi
Kórház



Orosházi Polgármesteri Hivatal

IGAZGATÓSÁG
Dr. Duray Gergő
főigazgató

5901 Orosháza, Könd u. 59. Pf: 140.

Tel: (68) 411-756

Fax: (68) 411-166/250

e-mail: igazgatosag@ohk.hu



Polgármesteri Hivatal

Iktatószám: 237/2015.

Előterjesztő: Pető-Farkas Éva

Tárgy: Tegyük együtt

**Orosháza egészségügyi
ellátásáért**

Dávid Zoltán
polgármester
részére

Orosháza

Tisztelt Polgármester Úr!

A TK 135/2015 iktatószámú levelére hivatkozva engedje meg, hogy megköszönjem segítő szándékát az Orosházi Kórház támogatási kérelmével kapcsolatosan. Levelében kérte, a házi gyermekorvosi ellátásra vonatkozó javaslatunkat pontos költségkalkulációval alátámasztva. Természetesen ezen javaslat elkészítése folyamatban van, s amint teljesen összeáll a véleményünk szerint mindkét fél számára előnyös javaslat, azt megküldöm az Ön részére. Ezen kívül – amint elkészül - a felkért beszámolóval kapcsolatos előterjesztésünket is megküldjük.

Mindezen felül, engedje meg, hogy tárgyi jellegű támogatási lehetőségként előterjesszünk egy személyzeti ellátás megfelelő biztosításához szükséges gép beszerzéséhez nyújtandó támogatási kérelmet. A szóban forgó gépet Kórházunk bérelte az Alcon cégtől, mely bérleti szerződés lejárt, s a cég vissza nem térő lehetőségként – melyet csupán ebben az évben érvényesíthetünk – felajánlotta, hogy intézményünknek lehetősége van a kihelyezett berendezés megvásárlására bruttó 1.356.920,- Ft kedvezményes vételár ellenében. Mindehhez kérnénk az Önkormányzat és a tisztelt Képviselő-testület segítségét.

Tárgyi jellegű intézkedések, támogatások esetében szeretném felhívni a Képviselőtestület figyelmét a Szemészeti ellátásra. Annak idején nagy felzúdulást keltett, hogy az aktív ellátási forma helyett egynapos ellátásként működik tovább a szakma. Az elmúlt időszakban viszont a várólista csökkentő programmal az Orosházi Kórház Szemészet Egynapos Sebészet szakterülete elérte a kívánatos, betegek által is akceptálható és a nyugati európai normáknak megfelelő várakozási időt. Ezáltal emelni tudtuk Kórházunk betegellátásban nyújtott színvonalát, az ellátás minőségének fokozását térségünk betegei gyógykezelésében. Ahhoz, hogy a megfelelő színvonalat a jövőben is fennt tudjuk tartani a jelenleg rendelkezésre álló humánerőforrás mellett megfelelő eszközpark is szükséges.

Városunk támogatásban bízva,

Tisztelettel és Köszönettel:


Dr. Duray Gergő
főigazgató



Orosháza, 2015. november 9.